
A pécsi programhétvége

A 2014. évi első bennmaradós hétvége alkalmából Pécsre utaztunk, együtt a 13. és a 12. F
osztály. A buszunk fél négykor indult, és kezdetét vette a négyórás buszozás.

      

Pécsre érve vacsorázni mentünk Teca mama kisvendéglőjébe, ahol a névadó nagy szeretettel
és finom vacsorával fogadott minket. Este az utazástól bágyadtan foglaltuk el a szállást a
Hajnóczy József Kollégiumban, amely kellemes légkört biztosított számunkra.

  

Szombaton a reggeli után a Zsolnai-negyedbe indultunk, és ott a Gyugyi – gyűjteményt
tekintettük meg és kaphattunk ízelítőt a századforduló művészetéből. Ezután a Da Vinci -
kiállítást látogattuk meg, ahol a mester műveivel testközelben találkoztunk. Délben Teca mama
várt ismét, finom rántott sajttal, amely már nagyon jól esett mindenkinek.

  

Délután a Cella septichorában folytattuk az időutazást és gyarapíthattuk történelmi
ismereteinket. Öt órakor kaptunk egy kis szabadidőt, és magunk is felfedezhettük a kultúra
fővárosának festői belvárosát.

  

Vasárnap reggel megköszöntük Teca mama vendéglátását, akinél mindig mosolygó arcok és
remek kiszolgálás várt minket, majd elbúcsúztunk tőle és Pécs városától is. Buszunk Siklós felé
vette az irányt, ahol Tenkes kapitányának várát néztük meg. Itt remek idegenvezetésben volt
részünk, ugyanis kisérőnk részletesen és teljes átéléssel mesélt a vártörténetről és a korabeli
szokásokról. Délutánra még egy fontos megálló maradt, ez pedig a „Szigeti veszedelm” - ből
ismert szigetvári vár volt. Az idegenvezetés itt is érdekfeszítő volt.

  

A hazaút során is jól éreztük magunkat: Lajos bácsi és Marci bácsi játékos vetélkedőt
szervezett, majd a keszthelyi vacsora után jó kedvvel, közösen énekelve érkeztünk vissza
Pápára.

  

Szerintünk az első hétvége igazán jól sikerült. A program izgalmas és tartalmas volt, a
kollégiumi közegből kilépve pedig a két osztály tagjai között is jó barátság alakult ki.

  

 1 / 2



A pécsi programhétvége

Stinner Rafaella, Hoffmann Hajnalka, Németh Ildikó 12.F
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